

『山口薫全作品集』

以下の部分に間違いがありました。お詫びして訂正させていただきます。

- p.122 図版2段目 o-0532 夜の金閣寺
【誤】(株)ギャラリー新居蔵 → 【正】個人蔵(空欄)
- p.219 図版3段目 w-0114-1177 旧東海銀行八重洲支店モザイク壁画 原画
(所蔵記載漏れ) 石沢久夫幽玄派美術館蔵
- p.233 図版3段目 w-0260-1344 牛の図
【誤】扇面積 → 【正】扇面径
- p.269 図版2段目 d-0341-1762 幻影
(所蔵記載漏れ) 財団法人大川美術館蔵
- p.450 左列 o-0532 夜の金閣寺
【誤】(株)ギャラリー新居蔵 → 【正】個人蔵(空欄)
- p.485 右列 w-0114-1177 旧東海銀行八重洲支店モザイク壁画 原画
(所蔵記載漏れ) 石沢久夫幽玄派美術館蔵
- p.491 右列
【誤】w-02489-1333 → 【正】w-0249-1333
- p.506 中列 d-0341-1762 幻影
(所蔵記載漏れ) 財団法人大川美術館蔵
- p.628 右列 謝辞協力者名中
(記載漏れ) 石沢久夫幽玄派美術館